
Απάντηση Κου Γιώργου

Συντάχθηκε απο τον/την Dog trainer - Specialist
Τρίτη, 14 Απρίλιος 2015 18:14 - Τελευταία Ενημέρωση Δευτέρα, 18 Μάιος 2015 10:04

Ερώτηση:

  

Γεια σας, απευθύνομαι σε εσάς επειδή βρίσκομαι σε  απόγνωση. Έχω ένα θηλυκό λυκόσκυλο
6,5 με 7,5 μηνών. Αντιμετωπίζει ένα  σοβαρότατο πρόβλημα με φοβίες φοβάται τα πάντα
άλλους ανθρώπους,  σκύλους, παιδιά, πράγματα που μετακινούνται και άλλα πολλά. Δεν
νομίζω  αυτή η συμπεριφορά του να είναι σωστή με τις φοβίες. Στο σπίτι φοβάται  τα μέλη
τις οικογένειας, εκτός από εμένα (τον ιδιοκτήτη της, και την  μητέρα μου που και πάλι
δείχνει έντονα σημεία φόβου). Όλη μέρα με  ακολουθεί από πίσω, δεν ακολουθεί κανένα
άλλο και δεν κάνει τίποτα μόνο  ξάπλα και φόβο. Δεν θεωρώ αυτή να είναι η συμπεριφορά
ενός ΛΥΚΟΣΚΛΥΛΟΥ.  Αν μπορείτε απαντήστε μου τι να κάνω επειδή είμαι τρομερά
αναστατωμένος.  Επίσης θα ήθελα να σας αναφέρω πως το βράδυ η λυκοσκυλίνα μου δεν 
φοβάται. Την ακούω να γαυγίζει, το πρόβλημα το πολύ είναι τις πρωινές  ώρες πριν
βραδιάσει.. Θα περιμένω μια απάντηση σας. Ελπίζω να με  βοηθήσετε στο τι να κάνω για να
γίνει κανονική!

  

Απάντηση:

  

Πιθανόν το πρόβλημα που αναγράφεται να είναι πρόβλημα κληρονομικότητας και γι' αυτό ο
σκύλος να παρουσιάζει αυτόν τον χαρακτήρα σήμερα. Αυτό που θα πρέπει να κάνετε είναι
να τον βγάζετε σε ουδέτερο χώρο, χωρίς να του δίνετε σημασία την ώρα που δηλώνει
ανασφάλεια ή φόβο, για να ξεπεράσει από μόνος του αυτά τα προβλήματα που
παρουσιάζει. Το λάθος που γίνεται όταν έχουμε έναν σκύλο που έχει πρόβλημα, είναι να του
μιλάμε πολύ περισσότερο έτσι ώστε να ξεπεράσει το τυχόν πρόβλημα που έχει. Με αυτόν
τον τρόπο όμως επιβραβεύουμε το πρόβλημα σε μεγαλύτερο βαθμό. Γι' αυτό θα πρέπει να
πηγαίνουμε τον σκύλο μας πιο πολλές βόλτες χωρίς να του λέμε "μπράβο" ή "μη" για να
ξεπεράσει από μόνος του τις φοβίες του. Αν δείτε ότι δεν υπάρχει αποτέλεσμα, θα ήταν
καλό να πάτε τον σκύλο σας σε έναν επαγγελματία εκπαιδευτή έτσι ώστε να δει από κοντά
την συμπεριφορά του και να κρίνει με ποιον τρόπο θα μπορέσει ο σκύλος να αντιμετωπίσει
αυτό το πρόβλημα που έχει ώστε ο σκύλος να είναι ένας γνήσιος γερμανικός ποιμενικός.
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